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1. Soundbar 

2. Zasilacz sieciowy 

3. Pilot sterujący 

4. 2x AAA Baterie 

5. Przewód audio 3.5mm do RCA Stereo 

6. Przewód optyczny 

7. 2x śruby mocujące 

8. Instrukcja obsługi 

  

    Zawartość kompletu 



 

Ważne Instrukcje dotyczące Bezpieczeństwa  

 

● Unikaj upuszczenia / uderzenia 
● Nie rozkręcaj urządzenia 
● Nie zanurzaj w wodzie 
● Unikaj narażania na działanie wysokiej temperaturą 
● Nie używaj podczas burzy 
● Używaj oryginalnych certyfikowanych kabli 
● Nie stosuj żrących środków czystości  
● Nie wystawiaj produktu na kapiącą lub rozbryzgującą wodę 
● Stosuj zasilacz blisko urządzenia z łatwym dostępem  

 
 

Na pierwszy rzut oka 

 

1. Dioda LED statusu / trybu urządzenia 
 

Status Kolor sygnalizacji LED 

Tryb czuwania Stale czerwona 

Tryb parowania Bluetooth Miga niebieska 

Podłączone urządzenie Bluetooth Stale niebieska (przez 10 sekund) 

Tryb AUX Stale cyjanowy  (przez 10 sekund) 

Tryb Wyciszenie Stale żółta 

Tryb Optyczny Stale zielona (przez 10 sekund) 

Zwiększanie / zmniejszanie głośności  Miga biała 

Maksymalna głośność Stale biała (przez 10 sekund) 

Minimalna głośność Stale biała (przez 10 sekund) 

Tryb Muzyka Miga biała (jednokrotnie) 

Tryb Film Miga biała (trzykrotnie) 

 
2.  Przycisk uruchamiający 
3. Zwiększanie głośności 
4. Zmniejszanie głośności 
5. Wybór źródła odtwarzania 
6. Uchwyty montażu ściennego 
7. Port USB (tylko do użytku serwisowego) 
8. Gniazdo AUX 
9. Gniazdo optyczne 
10. Gniazdo zasilania 

 

 



 

Umieszczenie  

 
1. Umieść Soundbar na stabilnej bezpiecznej powierzchni 

 
2. Aby zapobiec niebezpiecznym sytuacjom nie używaj źródeł otwartego 

ognia takich jak np. świece w pobliżu urządzenia 
 

Montaż ścienny  
1. Wywierć dwa otwory w ścianie (o średnicy ok 6mm). Odległość między 

otworami powinna wynosić 400mm. Zobacz zdjęcie poniżej. 

 
              Włóż dwa kołki do wywierconych otworów, następnie umieść dwie śruby 
              w kołkach.     
 

2. Dokręć śruby śrubokrętem pozostawiając odstęp od ściany 4mm 

  
3. Zawieś Soundbar na ścianie.

 

Pilot sterujący 

 
1. Instalacja baterii 

 



 

2. Przyciski pilota sterującego 

 
 

Przycisk Funkcja przycisku 

1. Uruchamianie 
Wciśnij aby uruchomić Soundbar. Ponowne 
użycie spowoduje przejście w tryb 
oczekiwania. 

2. Zwiększ głośność Dokonaj regulacji głośności. 

3. Powracanie Powróć do poprzedniego utworu. 

4. Start / Pauza Odtwarzanie / Zatrzymanie 

5. Bluetooth 

Aktywuj tryb Bluetooth. 
1. Wciśnij by aktywować tryb Bluetooth 
2. Wciśnij i przytrzymaj przez 3 sekundy dla 

ponownego połączenia Bluetooth. 

6. AUX Aktywuj tryb AUX 
 

Przycisk Funkcja przycisku 

7. Tryb Muzyka Uruchom tryb korektora muzycznego. 

8. Tryb Wyciszenie 
Wciśnij, aby wyłączyć tymczasowo dźwięk. 
Ponowne wciśniecie uruchamia dźwięk. 

9. Następny Przejdź do następnego utworu. 

10. Zmniejsz głośność Dokonaj regulacji głośności. 

11. Tryb Optyczny Aktywuj tryb Optyczny. 

12. Tryb Film Aktywuj tryb korektora filmu. 

 
 

Status LED pozostanie włączony przez ok 10 sekund gdy Soundbar jest w 

trybie Bluetooth / trybie AUX / trybie Optycznym 

 

     Korzystanie z Soundbar 

 

1. Włączanie / Wyłączanie 
 

 
 

 

Soundbar automatycznie przełączy się w tryb oczekiwania, gdy w ciągu 15 

minut nie zostanie podłączone żadne wyjście audio. 
 

 



 

a. Podłączenie do TV 
 

 
 

1. Podłącz przewód optyczny do gniazda optycznego stereo urządzenia (np. 
telewizor, odtwarzacz CD / magnetowid, odtwarzacz DVD itp. ) 

2. Naciśnij przycisk OPT na pilocie, aby uruchomić Tryb Optyczny. Dioda statusu 
będzie świecić w kolorze zielonym. 
Uwaga: Dioda statusu będzie świecić przez 10 sekund. 

 

b. Podłączenie AUX 

 
1. Podłącz przewód audio (3.5mm audio do RCA Stereo) do gniazda wyjściowego 

audio w urządzeniu (np. TV / CD / VCR / odtwarzacz DVD itp.) 
2. Naciśnij przycisk AUX na pilocie, aby uruchomić Tryb AUX. Dioda statusu będzie 

świecić na niebiesko. 
Uwaga: Dioda statusu będzie świecić przez 10 sekund. 

 

c. Tryb Bluetooth 

 

1. Naciśnij przycisk uruchamiania na pilocie, aby włączyć urządzenie. 

2. Naciśnij przycisk Bluetooth na pilocie, aby aktywować tryb Bluetooth. 

3. Włącz Bluetooth w swoim urządzeniu, wyszukaj Soundcore Infini Mini 
na liście urządzeń Bluetooth, a następnie wybierz je by połączyć. 

 

 Migająca Niebieska 
Tryb Bluetooth jest aktywny 

   Stale Niebieska 

Podłączono urządzenie 
Uwaga: Dioda statusu będzie świecić 
przez 10 sekund 

 
 

Po włączeniu Infini Mini Soundbar automatycznie połączy się z 

ostatnim podłączonym urządzeniem jeśli jest ono dostępne. Jeśli nie, 

naciśnij przycisk Bluetooth, aby uruchomić Tryb Bluetooth.  

 

Napotkałeś problem z połączeniem? Usuń Soundcore Infini Mini z listy 

urządzeń Bluetooth w sowim urządzeniu. Upewnij się, że odległość między 

urządzeniami jest mniejsza niż 10 metrów. Następnie spróbuj ponownie 

sparować urządzenia. Aby uzyskać najlepszą jakość dźwięku, upewnij się, że 

między urządzeniami nie ma przeszkód. 

 

 

d. Sterowanie pilotem od TV 

Używaj własnego pilota do sterowania Soundbarem (dotyczy większości 
TV Vizio / LG /Philips).  
Naciśnij i przytrzymaj przycisk zmniejszania głośności i wyboru źródła na 
dłużej niż 3 sekundy, aby aktywować programowanie sterowania z innego 
źródła. Na tym etapie dioda statusu będzie migać w białym kolorze. 
Naciśnij jednocześnie przycisk zasilania Soundbar i uruchamiania na 
pilocie. Dioda statusu będzie migać na czerwono.  
Gdy Soundbar zareaguje na pilot TV, dioda statusu będzie świecić na 
czerwono. 
Uwaga: Pilot TV pozwala tylko na uruchamianie, wybieranie źródła i 
kontrole głośności w Soundbar. 



 

 
Uwaga: Zapoznaj się z poniższą tabelą, aby skonfigurować przyciski na pilocie TV. 
              Możesz kontrolować uruchamianie, wybór źródła i głośność urządzenia  
              Soundbar po odpowiednim skonfigurowaniu przycisków pilota TV. 
 

Przycisk 
Saoundbar 

Przycisk  
pilota TV Procedura aktywacji 

Status LED Soundbar 

Programowanie 
przycisku 

Zaprogramowano 
przycisk 

Przycisk 
uruchamiana 

Przycisk 
uruchamiania 

Naciśnij jednocześnie 
przycisk na Soundbar i 
pilocie TV 

Miga czerwona Stale czerwona 
(przez 30 sekund) 

Przycisk 
wyboru 
źródła 

Przycisk 
Source 

Naciśnij jednocześnie 
przycisk na Soundbar i 
pilocie TV 

Miga zielona Stale zielona 
(przez 30 sekund) 

Zwiększanie 
głośności 

Zwiększanie 
głośności 

Naciśnij jednocześnie 
przycisk na Soundbar i 
pilocie TV 

Miga niebieska Stale niebieska 
(przez 30 sekund) 

Zmniejszanie 
głośności 

Zmniejszanie 
głośności 

Naciśnij jednocześnie 
przycisk na Soundbar i 
pilocie TV 

Miga żółta Stale żółta (przez 
30 sekund) 

 
 

 

Przechowuj Soundbar w suchym i chłodnym miejscu jeśli nie jest używany. 

 
 

Deklaracja zdolności 
 
Niniejszym Anker Innovations Limited oświadcza, że typ urządzenia 
radiowego A3370 jest zgodny z dyrektywą 2014/53 / UE. Pełny tekst UE 
Deklaracja zgodności jest dostępna pod następującym adresem 
internetowym: 
https://www.anker.com/products 
Maksymalna moc wyjściowa: 4,0 dBm 
Pasmo częstotliwości: pasmo 2,4 GHz (2,4000 GHz - 2,4835 GHz) 
 
Anker Innovations Limited Room 1318-19, Hollywood Plaza, 610 Nathan 
Road, Mongkok, Kowloon, Hongkong 
 
 
 
 

 

Specyfikacja 
 

 

     Specyfikacje mogą ulec zmianie bez powiadomienia. 

 
Wejście: 18V  2.2A 

Wyjście Audio: 20 W x2 

Wymiary: 550 x 63 x 94 mm / 21.6 x 2.5 x 3.7 in 

Waga (bez opakowania): 1190 g / 42 oz 

Wersja Bluetooth: V2.1 + EDR 

Zasięg: 10 m / 33 ft  



 

 

 


